
ERRATA

**Erratum: “Numerical Model of Electron Injector
for a Traveling-Wave Tube
Based on a Coupled-Cavity Chain”
[*Physics of Wave Phenomena* 19(1), 52 (2011)]**

V. M. Pikunov

Lomonosov Moscow State University, Faculty of Physics, Leninskie Gory 1/2, Moscow, 119991 Russia

Received September 2, 2010

DOI: 10.3103/S1541308X11020130

On page 52, left column: Equation (1) $j = \frac{4\sqrt{2\varepsilon_0}}{9\sqrt{m_0}} \frac{U_a^{3/2}}{d^2}$ should be read $j = \frac{4}{9}\varepsilon_0 \sqrt{\frac{2e_0}{m_0}} \frac{U_a^{3/2}}{d^2}$.

On page 57, right column, line 12 from bottom: The sentence *The emission characteristic of the dispenser cathode was plotted using formula (2)* should be read *The emission characteristic of the dispenser cathode was computed using formula (2)*.

On page 60, Table 2, column 4, row 3: *0.0022–0.0029* should be read *0.0028–0.0035*.